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ДХАНВАНТАРІ ВАТІ (DHANVANTHARI VATI, IPC) 50 ГРАМ
SKU: 2022
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Дханвантарі Ваті - препарат, рецептом якого багато століть,
розроблений великими докторами минулого для лікування більшості
проблем дихальної системи. Сюди відносяться як гострі стани, так і
хронічні проблеми. Ефективний при всіх вірусних і бактеріальних
інфекціях, станах сухості і накопичення в легенях і бронхах.
Призначається як при легких нездужання, так і при серйозних
проблемах, таких як бронхіальна і серцева астма, задуха,
туберкульоз, а також захворювань, викликаних коронавірусом...

Категорія: Фітопрепарати, Аюрведичні препарати, Серцево-судинна
система, Респіраторна система, Травна система, Жіноче здоров'я

ДХАНВАНТАРІ ВАТІ (DHANVANTHARI VATI, IPC)

Дханвантарі Ваті - препарат, рецептом якого багато століть, розроблений великими докторами минулого для
лікування більшості проблем дихальної системи. Сюди відносяться як гострі стани, так і хронічні проблеми.
Ефективний при всіх вірусних і бактеріальних інфекціях, станах сухості і накопичення в легенях і бронхах.
Призначається як при легких нездужання, так і при серйозних проблемах, таких як бронхіальна і серцева астма,
задуха, туберкульоз, а також захворювань, викликаних коронавірусом. Сприяє лікуванню всіх видів кашлю - як
сухого, непродуктивного, так і з виділенням мокроти. Купірує надмірну задишку - а це, перш за все, порушення
руху, циркуляції і насичення киснем тканин. Призначається при обструкції легких.

Не рекомендується призначати при високій температурі - цей препарат застосовується вже після проходження
кризу при важких простудних захворювань. Також, препарат ефективний при гикавці, блювоті, нудоті. Чудовий
засіб для підняття імунітету і зміцнення життєвих сил організму.

Активні інгредієнти:

Сверція чірата (Swertia chiraita). Багато аюрведичних лікарів цінують цю рослину за її ефективну дію при
різних захворюваннях, включаючи криваву блювоту, водянку, хвороби під час вагітності, тиф, нестійку
лихоманку, ураження шкіри і забруднення крові. Подібно до інших гірких ліків, сверція - шлунковий,
проносний, глистогінний, а також жарознижуючий засіб. Прийом препарату підвищує апетит, посилює
переварювання, зменшує метеоризм, зменшує вилив жовчі і кислотність шлунка. Ряд індійських лікарів
рекомендує сверцію при стафілококових інфекціях. Це дуже хороший засіб при хронічних лихоманках і
ускладненнях на печінку після їх припинення, допомагає відновитися після лихоманки. Допомагає при
диспепсії, метеоризмі, втрати апетиту, гельмінтозі, хворобах шкіри.
Кардамон справжній (Elettaria cardamomum). Позитивно впливає на травлення, апетит і обмін речовин,
пригнічує шкідливу мікрофлору, містить вітамін В6, також допомагає при нервових розладах та розладах
ендокринної системи.
Андрографіс волотистий (Andrographis paniculata). Використовується при кишкових інфекцій, дизентерії,
диспепсії, різних порушенннях діяльності печінки і загального виснаження організму. Застосовується в якості
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натурального антибіотика. Рослину використовують як гірке шлункове і тонізуюче, при дизентерії, ларингіті,
фарингітах, тонзилітах; при захворюваннях печінки, як жарознижуюче, загальнозміцнююче, жовчогінне,
гепатопротекторне, імуностимулююче, протизапальне, та як глистогінний засіб. Рослину рекомендовано
вживати при грипі, ангіні, виразках у роті або на язику, гострому або хронічному кашлі, коліті, дизентерії,
інфекції сечовивідних шляхів з важким і хворобливим сечовипусканням, карбункулах, ранах та укусах
отруйних змій.
Харитаки (Terminalia chebula). Відома омолоджуюча рослина. Позитивно впливає на пам'ять і зір, хвороби
легенів та травної системи, діє як м'який проносний засіб, покращує імунітет, нормалізує травлення.
Допомагає позбутися від паразитів, відновити нормальну мікрофлору кишечника.
Бріхат (Solanum indicum). Антиоксидант, балансує усі системи організму, лікує бронхіальну астму, метеоризм,
володіє антисептичними, аналгетичними, протизапальними, противоалергічнними, відхаркувальними і
сечогінними властивостями. Омолоджуюча рослина, расаяна, яка вже не одне тисячоліття використовується в
аюрведі для лікування широкого спектру хвороб і як загальнозміцнюючий тонік для організму.

Спосіб застосування та дози:

Приймати внутрішньо по 1-2 пігулки 2-3 рази на день перед їжею. Препарат рекомендується приймати за
призначенням і під контролем фахівця.

Склад Дханвантарі Ваті:

Кардамон (Elettaria cardamomum), Імбир (Zingiber officinalis), Харитаки (Terminalia chebula), Мускатний горіх
(Myristica fragrans), Бріхат (Solanum indicum), Сверція чірата (Swertia chiraita), Зіра (Cuminum cyminum), Андрографіс
волотистий (Andrographis paniculata) , рудракші (Elaeocarpus Ganitrus), Кедр гімалайський (Cedrus deodara),
Коричник камфорний (Cinnamomum camphora), Карігутха (Karigutha), Jirakakvatham, Himambu.

Виробник: Indian Pharmaceutical, Индия.


